



В МИРЕ «СИВЕРКО»

Ветер перемен

Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение
городского округа «Город Архангельск»
Детский сад комбинированного вида № 157 «Сиверко»

• Человек есть личность, независимо от того, насколько она мала •

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

- ✚ -10 лет «Сиверко»
- ✚ -Защитники Арктики
- ✚ -Квест Зеленого огонька
- ✚ -Говорят дети

Чудесный праздник в феврале

Страна моя встречает.

Она защитников своих

Сердечно поздравляет!

На суше, в небе, на морях

И даже под водой

Солдаты мир наш берегут

Для нас, дружок, с тобою.



«ЗАЩИТНИКИ АРКТИКИ»

В преддверии праздника Дня защитника Отечества, 20 февраля в 3 корпусе в рамках реализации программы «Здравствуй, Арктика!» прошла военно – спортивная игра «Защитники Арктики». В игре участвовали воспитанники подготовительных к школе групп трёх корпусов и кадеты центра дополнительного образования «Контакт». Дошкольники под торжественную музыку построились в холле третьего корпуса и представили свои команды. Командиры получили маршрутную карту, и со своими командами отправились выполнять задания, входящие в курс молодого защитника Арктики. Дошколятам предстояло пройти 5 сложных и интересных испытаний: перевезти друг друга на «ватрушке»; преодолеть полосу препятствий; пройти на лыжах и поразить цель; за короткое время обнаруживать и обезвреживать «мины»; быстро поднести «боеприпасы». Выполняя задания, ребята получали буквы, из которых собрали пароль. Команды с честью выдержали все испытания. Они показали дисциплинированность, организованность, сплочённость. Каждый ребёнок получил удостоверение молодого защитника Арктики. Всех участников после успешных испытаний ждал сюрприз – игра «Лазертаг», которая вызвала массу положительных эмоций. Мы стараемся воспитывать у наших дошколят гордость за нашу Родину, родной край, Российскую армию. Благодарим центр «Контакт» за помощь в организации и проведении военно – спортивной игры «Защитники Арктики».



КВЕСТ «ЗЕЛЕНОГО ОГОНЬКА»

20 февраля в третьем корпусе детского сада «Сиверко» прошла игра по правилам дорожного движения «Квест Зелёного огонька», в которой приняли участие родители и дети подготовительных групп всех трёх корпусов. Основная цель мероприятия – формирование у детей устойчивых навыков безопасного поведения в любой дорожной ситуации, закрепление правил дорожного движения. Детей и родителей ждал главный герой «Территории дорожной грамотности» - Светофорчик, который провёл с участниками игру – разминку «Весёлый светофор», а далее семейные команды получили маршрутные листы и отправились в путешествие по станциям:



«Гонки», «Умники», «Творческая», «Перекрёсток загадок», «Дорожные старты», «Автогородок», «Автомобиль будущего». Задания были не только теоретическими, но и практическими. В ходе квеста дошкольники находили дорожные знаки на макете округа Майская горка, проходили трассу с препятствиями на радиоуправляемой машине, пробовали себя в роли водителей на электромобиле, а также с большим азартом выполняли задания на интерактивном экране. Особенно всем понравилась станция «Автомобиль будущего», на которой дети с родителями собирали автомобиль из различных видов конструктора. За прохождением каждой станции следило жюри. Команды успешно прошли все испытания, показав отличные знания правил дорожного движения. Закончилось



мероприятие совместным флешмобом. Мы уверены, что такой формат мероприятий поможет дошколятам закрепить правила дорожного движения для самостоятельного использования их в школьной жизни.



ГОВОРЯТ ДЕТИ...



Мою маму зовут Любовь Владимировна, она работает в педагогическом колледже. Больше всего мама любит проводить время в кругу нашей семьи. Вместе мы любим готовить пиццу, играть в настольные игры и делать поделки.

Я желаю маме крепкого здоровья и чаще улыбаться, ведь когда улыбается мама, счастлива и я!

Круглова Алиса, группа №7

Моего папу зовут Руслан. Он работает сварщиком. Он ремонтирует и строит корабли. Это важная и полезная профессия. Мой папа, как Карлсон, он очень любит варенье, но он не такой толстый. Вместе с папой я люблю ходить в картинг и во всякие интересные места.

Я очень люблю своего папу. Он весело со мной и братом гуляет на улице. А ещё он смелый и веселый. У меня самый лучший папа!



Воронкова Варвара, группа №7



Мою маму зовут Олеся Владимировна. Она работает доктором в больнице. У неё есть белый халат, таблетки, штука на пальчик, уколы, градусник. Мама много работает и дома, и на работе. Со своей подругой мама делает книжки на липучках, и любит вязать.

Мама много работает и дома, и на работе. Со своей подругой мама делает книжки на липучках, и любит вязать.

Лебедева Катя, группа №10

Мою маму зовут Елизавета Николаевна. Она работает учителем математики в школе. Она учит детей считать и правильно решать задачи. После работы она приходит домой и снова работает: готовится к урокам, проверяет тетради. Маме нравится её работа. Дети её любят, потому что она умная. Я думаю, что все учителя умные, потому что они учат детей.



Раевская Майя, группа №10



Мою маму зовут Алёна Вадимовна. Она учитель начальных классов. Я люблю наблюдать за тем, как мама проверяет прописи и тетради. Я люблю проводить время с мамой. Вместе с ней мы любим выполнять творческие задания, читать и делать уроки. Когда мама устаёт, я помогаю навести ей порядок и слежу за младшим братом Никитой.

Я очень люблю свою маму, а мама любит меня.

Литина Милана, группа №11

Моего папу зовут Евгений. Он красивый, добрый, смелый и заботливый. Папа работает начальником механизации. Папа увлекается охотой, очень любит кататься на своём снегоходе и всегда хлопчет на даче. Я всегда готовлю в садике подарочки для своего папы, чтоб его порадовать.

Когда я вырасту, я хочу быть таким же, как папа.



Артём Безумов. Группа №11

10 ЛЕТ ЛЮБИМОМУ ДЕТСКОМУ САДУ

«СИВЕРКО»!

2024 год – юбилейный для самого большого в городе детского сада! 10 лет!

Из истории: 03.03.2014 года на улице Полины Осипенко открылся первый корпус детского сада на 220 мест. Первым заведующим стала Дьячкова Лариса Николаевна, которая возглавляла учреждение до 2019 года.

В августе 2019 года в должность вступила Куперман Наталья Алексеевна, которая руководит детским садом в настоящее время. На плечи Натальи Алексеевны легла нелегкая задача открыть новые корпуса и собрать коллектив единомышленников и профессионалов своего дела. Но это ей удалось отлично осуществить!



02.07.2020 года открыл свои двери второй корпус «Сиверко» по адресу ул. Стрелковая, 22.

18 января 2021 года распахнул свои двери просторный, оборудованный третий корпус детского сада для 300 дошколят.

Теперь «Сиверко» — это три современных здания, имеющий 33 группы, в которые с радостью бегут каждое утро более 800 мальчишек и девчонок округа Майская горка. За 10 лет из стен детского сада выпустились 1097 выпускников. «Сиверко» — это дружный творческий коллектив профессионалов – 140 работников, из них 86 педагогов. Это мини-музей Арктики «Белый медвежонок», автогородок и площадка юных эколят.

Гордимся успехами – 5 лет подряд детский сад является победителем городского конкурса «Детский сад года», победитель проекта «Бюджет твоих возможностей» и «Инициативные проекты граждан», победитель Всероссийского конкурса



инициативного бюджетирования и городского конкурса Методических служб.

На протяжении всех лет детский сад входит в десятку лидеров рейтинга по вкладу в развитие образования г. Архангельска.

Педагоги «Сиверко» являются победителями и призерами конкурсов профессионального мастерства – «Воспитатель года», «Окрыленные детством», «Воспитать человека», «Лучший наставник», «Лучшие няни России», конкурсов на премию Главы города и губернатора Архангельской области.

Заведующий Куперман Наталья Алексеевна – финалист Всероссийского профессионального конкурса «Флагманы образования Муниципалитет».



Воспитанники детского сада – победители и призеры творческих конкурсов рисунков, поделок, макетов, победители спортивных соревнований, лауреаты музыкальных фестивалей, победители чемпионатов «Юный мастер».

1 марта в библиотеке САФУ состоялось праздничное мероприятие, посвященное Дню рождения нашего замечательного «Сиверко». В этот день прозвучало много добрых и теплых слов, искренних пожеланий коллективу дошкольного учреждения от почетных гостей и партнеров детского сада.

Почетными гостями праздника были: Ломтева Яна Алексеевна, начальник отдела дошкольного образования департамента образования; Солтыс Наталья Валериевна, главный специалист отдела дошкольного образования, куратор детского сада; Шананина Ольга Валентиновна и



Ануфриева Елена Александровна, депутаты Архангельской городской Думы; Попова Лариса Анатольевна, заместитель главы территориального округа Майская горка; Бызова Наталья Михайловна, директор визит-центра «Русская Арктика» и Борнякова Виктория



Алексеевна, ведущий специалист по экологическому просвещению и туризму Национального парка «Русская Арктика».



Яновны – руководителя педагогической практики на базе детского сада; Институт открытого образования, в лице Истоминой Ольги Валерьевны – заведующего кафедрой дошкольного образования. Благодарим, что были с нами, Астанкова Светлана Игоревна, председатель наблюдательного совета и руководители детских садов округа Майская горка.

Детский сад – это родители, и они были рядом с нами в этот день. Представители от родительской общественности, члены Совета родителей – Бурухина Людмила Викторовна, Малькова Алина Владимировна, Калинычева Анна Александровна, Сизова Наталья Евгеньевна и Мальцева Надежда Викторовна, поблагодарили сотрудников за заботу и любовь к детям и подарили замечательные подарки на каждый корпус.

На торжественном мероприятии работникам детского сада были вручены благодарности и грамоты главы городского округа «Город Архангельск», министерства образования Архангельской области, департамента образования городского округа «Город Архангельск», Архангельской городской Думы, главы территориального округа Майская горка и окружного ресурсного центра Майская горка.

Ведущие Чемакин Игорь Константинович и Речкалова Екатерина Юрьевна великолепно провели вечер на сцене. Дошколята исполнили гимн «Сиверко», станцевали зажигательный танец северных оленей. Артисты цирка «Весар», одна из участниц которого является выпускницей детского сада, порадовали всех незабываемым акробатическим номером, а вокальная школа «Прима», под руководством Снежаны Косач, подарили яркую финальную песню «Праздник».



Праздник удался на славу! У гостей и сотрудников сияли лица, все улыбались. Цветы, подарки, добрые слова в адрес коллектива согревали, радовали и вызывали конечно

чувство гордости за лучший детский сад города, звание которого уже не один год носит «Сиверко».

Дети – главные в детском саду и им было уделено особое внимание. Для ребят была организована анимационная программа с Буратино, Мальвиной, Умкой. Дети веселились от души и угощались сладостями и именинным тортом.

Все гости могли сфотографироваться в фотозоне с зеркальными кроликами, ознакомиться с летописью «Сиверко».

Мы благодарим наших гостей за поздравления и прекрасные подарки нашему детскому саду. Торжественное мероприятие прошло и оставило добрый и светлый след в душе каждого. А история «Сиверко» продолжается, впереди еще много юбилеев и новых побед!!!

Все, что делается в «Сиверко» - делается ради детей, ради того, чтобы они росли и развивались. С Днем рождения, любимый детский сад!



РАДИОТОЧКА

Ура! Уважаемые читатели, спешим поделиться с вами радостной новостью! Наш детский сад запустил новый проект «Сиверко FM». 13 февраля, в день радио, стартовал первый его выпуск. Проект планируется как информационный. Ведущие будут знакомить слушателей с новостями на предстоящую неделю, с событиями и мероприятиями, которые проходят в нашем детском саду. Выпуски будут проводиться каждый вторник в 8.50. Будем надеяться, что наша радиостанция добавит всем энергии и позитивного настроения на всю неделю.



А.С.ПУШКИН

10 января в нашей стране отмечают день памяти Александра Сергеевича Пушкина – величайшего русского поэта, имя и творчество которого широко известно в целом мире. В детских садах и школах проходят памятные мероприятия: дети читают стихи, участвуют в викторинах и конкурсах по творчеству поэта, педагоги оформляют тематические выставки. Во втором корпусе нашего детского сада прошла выставка детских работ по сказкам А.С. Пушкина «У Лукоморья дуб зелёный...». Через красочные рисунки родители, дети, педагоги передали свою любовь и интерес к творчеству Пушкина, а дети 12 группы приняли участие в первом Всероссийском детском конкурсе «Дошкольное наследие А.С. Пушкина».



ЮНЫЙ МАСТЕР



В декабре 2023 года состоялся муниципальный этап чемпионата «Юный мастер». Воспитанники детских садов Архангельска показали свои знания в 6 компетенциях. Наши воспитанники - Алиса Круглова и Артём Потёмкин принимали участие в компетенциях «Дошкольное воспитание» и «Инженерно – строительное дело», заняв соответственно почётные второе и первое места.



В январе 2024 прошёл региональный этап чемпионата «Юный мастер», в котором принял участие наш воспитанник Потёмкин Артём. Он занял почётное 2 место и право участвовать в 3 межрегиональном этапе чемпионата, который пройдёт с 22 по 23 марта. Пожелаем Артёму успехов и победы!

